



Российская газета: "На Урале от отравления грибами скончалась 13-летняя девочка"

Автор: Пинкус Михаил

Сегодня утром в поселке Роза в Челябинской области скончалась 13-летняя девочка. По факту смерти ребенка возбуждено уголовное дело, сообщили в следственном управлении СК региона.

"Уголовное дело возбуждено по признакам преступления, предусмотренного статьей о причинении смерти по неосторожности, - пояснили в ведомстве. - Назначена судмедэкспертиза".

По предварительным данным, подросток и ее мама могли отравиться грибами. Вчера они сходили на "тихую охоту" и, по всей видимости, использовали то, что собрали, для приготовления ужина. Очевидцы трагедии сообщили, что мать девочки госпитализирована с тяжелой интоксикацией. Ребенка врачи спасти не смогли.

04 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1821692>